
 

 

RELÁCIE NA TV LUX OD SEPTEMBRA 2010  

   
Aktuálne s kardinálom Tomkom - kardinál Tomko je dnes najvýznamnejším ţijúcim Slovákom. Jeho vnímanie 
udalostí vo svete i doma má pre nás nesmiernu hodnotu. Preto sa s ním budeme raz za mesiac sa stretávať 
i v našom vysielaní.  
Mesačne pondelok o 20:10 hod  
   
Anjel Pána - priamy prenos z Vatikánu, kde sa kaţdú nedeľu veriaci spoločne s pápeţom modlia mariánsku 

modlitbu Anjel Pána. Po nej sa pápeţ prihovára zhromaţdenému ľudu a cez nich veriacim celého sveta.  
Nedeľa o 12:00 hod  
 
Božie Milosrdenstvo - Boh sa nám vo svojom Synovi dáva celý. Naša piatková relácia Boţie Milosrdenstvo by 
chcela prispieť k šíreniu úcty k Boţiemu Milosrdenstvu a k poznaniu, ţe Boţia Láska je tu pre kaţdého, kto je 

ochotný ju prijať.  
Piatok o 15:00 hod  

   
Božie slovo...podľa Matúša - Súvislosti a významy zjavených právd novozákonného 
posolstva, objasňované biblistami KBD.  
Dvojtýždenne piatok o 21:15 hod  
   
Celou vetou - reportáţe o aktuálnych spoločenských témach, o ktorých hovoríme "celou vetou": celistvo a 

pravdivo   
Dvojtýždenne pondelok o 20:10 hod  
   
Centrum nápadov - Inšpiračný magazín pre deti  
Sobota o 8:05 hod  
 
Čaviareň live - komornejšie prostredie prešovského Univerzitného pastoračného centra Dr. Štefana Héseka 

ponúka priestor pre komornejšie ladenú verziu programu bratislavského UPC Live.  
Mesačne streda o 20:20  hod  
   
Doma je doma - popoludňajšia publicistika s rozličným tematickým zameraním. Príjemné rozhovory so 
zaujímavými hosťami... Ako doma.  
Pracovné dni o 17:30 hod  
   

Dokumenty - svedectvá viery a ţivota podľa viery najlepšie poznať zo skutkov a slov tých, čo uverili...  
Pracovné dni o 18:55 hod  
   
FILMiX - relácia určená pre filmových priaznivcov. Zachytáva dianie v oblasti filmových noviniek, zaujímavosti z 
histórie filmu a filmového umenia. Obsahuje aj odporúčania a tipy na filmy, ktoré sa oplatí vidieť.  
Mesačne piatok o 19:25 hod  

   
Gurmánska misia - Odľahčeným a zábavným spôsobom z domáceho prostredia kuchyne, varenia a zaujímavých 

receptov zaujať diváka. A priviesť ho ku spoločnému stolu dobrých myšlienok, zaujímavých ľudí. Ich receptov „od 
Ţivota“. Ako ich ţivot naučil ďakovať a sláviť ţivot. V Biblii je aj najskromnejšie jedenie veľkým ľudským gestom.  
Mesačne streda o 19:25 hod  
   
Generálna audiencia - priamy prenos z rímskeho Námestia sv. Petra, kde sa Svätý Otec pravidelne stretáva 

s pútnikmi, ktorí prichádzajú navštíviť sväté mesto a prihovára sa im.  
Streda o 10:30 hod  
   
Hraný film – orientálci hovoria, ţe nie je dôleţité, či sa príbeh skutočne stal, ale či je vnútorne pravdivý. Práve 
takéto sfilmované príbehy, ukrývajúce v sebe hlboké ľudské pravdy, vám chce TV LUX sprostredkovať kaţdú 
sobotu večer.  
Sobota o 20:20 hod  

   
Hrdinovia viery - cyklus kreslených príbehov o svätých. Boli rovnakými ľuďmi ako sme my, preţívali podobné 
zápasy, ale vyšli z nich ako víťazi.  

Sobota o 7:25 hod   
 



 

 

 

Hudobné pódium - hudba v jej narozličnejších podobách znie na koncertných pódiách. Hudobné pódium TV LUX 
nás prostredníctvom kamier a mikrofónov na tieto pódia zavedie.  
Dvojtýždenne štvrtok o 21:00 hod  
   
Každý deň so svätými  - krátky ţivotopis svätca, ktorý pripadá na daný deň  
Pracovné dni po sv. omši o 7:30 hod  
   

Katechéza - k hlbšiemu preţívaniu viery patrí aj poznanie kresťanských právd a morálky. Aj my chceme prispieť 
tým, ţe sa pokúsime objasniť niektoré dôleţité otázky.  
Nedeľa o 18:40 hod  
   
Katechézy Benedikta XVI. - Učenie Svätého Otca na stredajších generálnych audienciách. Pravdy viery 

podávané jedinečným spôsobom pápeţom Benediktom XVI.  
Dvojtýždenne piatok o 21:15 hod  

 
Klbko - relácia pre predškolákov. Nové podnety, nápady a objavy sveta pre tých najmenších. Príjemne strávené 
veselé chvíľky s kamarátom Klbkom.  
Sobota o 7:50 hod  
   
Kniha - relácia, ktorá nám poradí, čo dobré si môţeme prečítať  

Mesačne streda o 19:40 hod  
   
Krátke správy – stručný prehľad udalostí dňa naţivo  
Pracovné dni o 12:20 hod  
 
Luxáreň - informácie zo zákulisia ţivota televízie, čo pripravujeme a čo rušíme, priestor pre vaše otázky a naše 
odpovede...   

Dvojtýždenne sobota o 18:00 hod  
   
Moja misia – magazín - dokumentárne filmy z misijného prostredia oslovujúcim spôsobom pribliţujú obetavý 
ţivot misionárov v krajinách tretieho sveta, ale i na Slovensku. Samotnému dokumentu v programe predchádza 
diskusia, v ktorej tvorcovia filmu prezradia niečo zo zákulisia natáčania.  
Dvojtýždenne piatok o 20:20 hod  
   

Mariánska sobota - „Keď drţíš v ruke, ruţenec, akoby si drţal za ruku Pannu Máriu.“ Aj preto sa chceme 
prostredníctvom obrazoviek TV LUX kaţdú sobotu spojiť pri rozjímavej modlitbe svätého ruţenca.  
Sobota o 12:30 hod  
   
Medzi nebom a zemou - publicistika Mariána Gavendu. Stretnutie so zaujímavým človekom a prechádzka 
dôleţitými medzníky, ktorými v ţivote prešiel.  

Dvojtýždenne štvrtok o 20:20 hod  
   

Mestečko nádeje - príbehy detí a ich kamaráta, psa Bonka, ktorý im pomáha riešiť starosti a problémy vo 
svetle  Boţieho slova  
Sobota o 8:35 hod  
   
Môj názor - poprosili sme o vyjadrenie k rôznym udalostiam spoločenského i cirkevného ţivota významné 

osobnosti cirkevného ţivota. Ich názory vám ponúkneme kaţdý druhý týţdeň v premiére vţdy v pondelok.  
Dvojtýždenne pondelok o 20:10 hod  
   
Mikrodokument - krátky reportáţny film  
Utorok o 10:25 hod  
   
Návratka - jednoduché svedectvo jednoduchého človeka o Boţích zásahoch v ţivote  

Pondelok o 7:35 hod  
   
Octava dies - týţdenné spravodajstvo z Vatikánskeho televízneho centra  

Nedeľa o 17:30 hod  
   



 

 

Poltón - mládeţnícky magazín o gospelovej hudbe a jej predstaviteľoch.  

Dvojtýždenne štvrtok o 19:25 hod  
   
 
Poltón klub - publicistická relácia s predstaviteľmi slovenskej hudobnej gospelovej scény. Hudobníci tak, ako ich 
nepoznáme, v rozhovore o nich a o ich tvorbe  
Dvojtýždenne streda o 20:20 hod  
   

Putovanie kalváriami - slovenské kalvárie sú sochárske, architektonické, či výtvarné znaky doby, v ktorej 
vznikali. No predovšetkým sú cestami, ktorými putovali naši predkovia od Pilátovho odsúdenia po prázdny hrob, 
symbolmi viery. Poďme nimi putovať i my.  
Pondelok o 18:50 hod  
   

Pri káve - publicistická relácia nielen na ráno.   
Pracovné dni o 21:45 hod  

   
Poézia - krása slova vyjadrí často aj to, čo je hlbšie ako moţno vidieť, cítiť, poznávať zmyslami...  
Nedeľa o 12:30 hod  
   
Prehľad katolíckych periodík - prehľad katolíckych periodík na Slovensku  
Streda o 19:55 hod  

   
Rehoľná abeceda - K ako Kapucín, J ako Jezuita, M ako Misijná kongregácia sluţobníc Ducha Svätého... Ţijeme 
s nimi, ale skoro vôbec ich nepoznáme. Máme voči nim predsudky a zdajú sa nám podivné ich stredoveké rehoľné 
rúcha. Keď však nazrieme za múry kláštorov, nájdeme tam vzácnych a hlbokých ľudí. Ich ţivoty môţeme 
prirovnať k dopravným značkám na cestách. Ukazujú smer a sú dôkazom existencie aj iného sveta a iných 
hodnôt.  
Dvojtýždenne streda o 20:10 hod  

   
Rozprávočka - klasické večerníčky, ktoré ukladali do postieľok celé generácie detí, vnášali prostredníctvom 
príbehov základné mravné hodnoty do detských srdiečok. Našim cyklom Rozprávočka by sme chceli nadviazať na 
tradíciu večerníčkov s nádejou, ţe tak ako sme ich mali radi my, budú ich mať rady i dnešné deti.  
Denne o 18:30 hod  
   
Lectio divina - raz za mesiac pozýva bratislavský arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenských veriacich do katedrály 

svätého Martina v Bratislave na stretnutie nad textami Evanjelia. Naše kamery vám chcú toto stretnutie 
sprostredkovať.  
Mesačne štvrtok o 20:20 hod  
   
Saleziánsky magazín - saleziánske oratória sú po celom Slovensku k dispozícii mládeţi pre jej všestranný 
rozvoj. Čo všetko sa deje v nich a okolo nich, o tom hovorí náš magazín Salmag. Pripravujú ho práve mladí z 

„oratiek“.  
Mesačne piatok o 19:25 hod  

   
Správy - aktuálne denné spravodajstvo zo ţivota veriacich z domova i zo sveta  
Pracovné dni o 20:00 hod  
   
Spravodajský súhrn - spravodajský súhrn najvýznamnejších udalostí v Cirkvi vo svete aj u nás.  

Sobota o 20:00 hod  
   
Svätá omša - pre tých, ktorým zdravotný stav neumoţňuje zúčastniť sa osobne svätej omše, prinášame 
liturgické prenosy.  
Pracovné dni o 7:00 hod a v nedeľu o 10:00 hod  
   
Starý a Nový Zákon - animované príbehy zo Svätého Písma ľahko pochopiteľné i pre malých divákov.  

Sobota o 7:00 hod  
   
Štúdio AHA! - magazín o mladých nielen pre mladých. Vţdy iná, vţdy aktuálna téma. Veci, o ktorých treba 

hovoriť. Srdeční ľudia, dobrá hudba, hlboké posolstvo – to je svet, ktorý ponúkame.   
Sobota o 10:20 hod  



 

 

   

Tandem kvíz - súťaţno-zábavná relácia s moderátorom Michalom Drobným. Svoje vedomosti môţeme otestovať 
spolu so súťaţiacimi, ktorí hrajú o zaujímavé ceny.  
Sobota o 18:45 hod  
   
U Nikodéma - moderátor Joţko Kováčik a jeho hostia rozoberajú spoločenské problémy v diskusnej relácii 
nazvanej podľa biblickej postavy Nikodéma, ktorý sa v túţbe po poznaní v noci vybral za Jeţišom.  
Dvojtýždenne pondelok o 20:20 hod  

   
U Pavla - diskusná relácia s moderátorom Radom Pavlíkom aj na politické témy.   
Dvojtýždenne pondelok o 20:20 hod  
   
UPéCé live - moderátor Pavol Danko je medzi mladými ako ryba vo vode. Univerzitné pastoračné centrum je 

príjemným prostredím presiaknutým mladosťou, radosťou a vzťahmi.  
Mesačne streda o 20:20 hod  

   
Večerná univerzita - záznamy prednášok z konferencií a pastoračných centier. Zaujímavé a aktuálne teologické 
témy. Kde nemôţete byť osobne, tam sa vyberieme za vás.   
Nedeľa o 21:00 hod  
   
Vlastná cesta - moderátorka Zuzka Jurčová sa s rehoľníkmi a rehoľníčkami rozpráva o ich ceste k zasvätenému 

ţivotu. Ich svedectvá sú často povzbudením k hľadaniu a napredovaniu.  
Dvojtýždenne nedeľa o 18:45 hod  
   
Z prameňa - sväté Písmo je pre nás všetkých prameňom Boţieho zjavenia. V relácii Z prameňa chceme dať 
kaţdý pracovný deň moţnosť načerpať si z Boţieho zjavenia prostredníctvom bohosluţby slova z rannej svätej 
omše.  
Pracovné dni o 18:40 hod  

   
   
   
   
   
   
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


